

**Praha:** 20. 7. 2018  
**Číslo jednací:** 065662/2018/KUSK  
**Spisová značka:** SZ\_065662/2018/KUSK  
**Vyřizuje:** Mgr. Jana Říhová / I. 782  
**Značka:** OŽP/Říh

**Dle rozdělovníku**

## **ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU**

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) a vykonávající přenesenou působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), na základě provedeného zjišťovacího řízení

### **rozhodl**

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr

**„Změny v chovu prasat, středisko Zalužany“**

**nemá významný vliv** na životní prostředí a **nebude** posuzován podle zákona.

### **Identifikační údaje**

**Název záměru:** „Změny v chovu prasat, středisko Zalužany“

**Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona:** *katégorie II bod 69 „Zařízení k chovu hospodářských zvířat s kapacitou od stanoveného počtu 50 dobytčích jednotek. (1 dobytčí jednotka = 500 kg živé hmotnosti)“.*

**Oznamovatel:** Zemědělská společnost Zalužany a.s., Zalužany 97, 262 84 Zalužany

**IČ oznamovatele:** 00108529

**Zpracovatel oznámení:** Ing. Jan Šafařík, Nádražní 1412/37d, 693 01 Hustopeče, IČ: 03487989

**Kapacita (rozsah) záměru:** Stávající kapacita – 300,12 DJ

Nově navržené celková kapacita – 390,37 DJ

Prasnice k připuštění a březí prasnice, vč. prasniček – 341 ks

Plemenné prasnice včetně selat – 63 ks

Selata – odstávčata – 1 152 ks

Kanci – 2 ks

Prasata na výkrm – 1 969 ks

**Umístění záměru:** kraj: Středočeský kraj

obec: Zalužany

k. ú.: Zalužany

**Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:**

Předmětem záměru je modernizace objektů a související změny v zemědělském areálu. Bude se jednat o rekonstrukce stávajících objektů, kdy dojde k výměně a modernizaci technologického vybavení, jako jsou hrazení, napáječky či krmítka, rekonstrukci podroštových prostor a změně druhů hospodářských zvířat v jednotlivých objektech, vše ale nadále v kategorii prasat. Areál je vzdálen 1 km východním směrem od obce Zalužany. Na jižní straně obce se nachází areál sloužící k chovu skotu. Lze předpokládat, že nedochází ke kumulaci vlivů z těchto areálů, vzhledem k jejich vzájemné vzdálenosti a vzhledem k vzdálenost hodnoceného záměru od obce.

**Stručný popis technického a technologického řešení záměru:**

Vepřín tvoří tři jednopodlažní montované ocelové stavby se sedlovou střechou. Jedná se o halu A – výkrm prasat, halu B – odchov prasat a halu C – odchov prasat. Podlahu objektů tvoří kejdové kanály a jsou navrženy jako nepropustná vana z monolitického betonu. Na těchto objektech dojde jen k drobným vnitřním stavebním úpravám, které souvisejí s výměnou a modernizací technologického vybavení. Venkovní obvodové konstrukce a střechy zůstanou beze změny.

Projektovaná kapacita haly A bude stanovena na 1 432 ks prasat ve výkrmu. V tomto objektu budou čtyři sekce pro prasata, které budou spojené manipulační chodbou. V každé této sekci bude 20 skupinových kotců a celkově bude v jedné sekci maximálně 358 ks prasat. Nově budou v objektu skupinové kotce na plně roštové podlaže a kejda bude odváděna vakuovým systémem.

V hale B bude umístěno 63 porodních kotců, 1 152 ks odstavených selat, 84 ks prasniček a 537 ks prasat ve výkrmu. Tento objekt bude rozdělen na samostatné sekce pro jednotlivé kategorie prasat, které budou opět spojené manipulační chodbou. Podlaha objektu bude tvořena železobetonovými nebo plastovými rošty.

Hala C bude mít projektovanou kapacitu 320 ks jalových a březích prasnic a prasniček a 2 kanci. Opět bude objekt rozdělen na sekce pro jednotlivé kategorie, propojené manipulační chodbou.

Z hlediska systému krmení, napájení a větrání nedojde realizací záměru k významné změně, jen bude modernizováno technologické vybavení.

Kejda z podroštových prostor všech objektů bude svedena do stávající centrální jímky, která má kapacitu 2 859 m<sup>3</sup>. Statková hnojiva jsou využívána. Na základě rozvozevého plánu jsou odvážena na vlastní či pronajaté pozemky.

## Odůvodnění

**1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:**

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 28. 5. 2018 oznámení záměru „Změny v chovu prasat, středisko Zalužany“ společnosti Zemědělská společnost Zalužany a.s., Zalužany 97, 262 84 Zalužany, které zpracoval Ing. Jan Šafařík, Nádražní 1412/37d, 693 01 Hustopeče.

Oznámení bylo zpracováno v rozsahu přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb. Oznámení bylo Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno k vyjádření příslušným orgánům státní správy, samosprávným celkům a dalším subjektům. Informace o projednávání záměru byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje dne 6. 6. 2018, na úřední desce obce Zalužany dne 6. 6. 2018, na příslušných internetových stránkách v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – <http://www.cenia.cz/eia> pod kódem **STC2159** a na stránkách Středočeského kraje [www.kr-stredocesky.cz](http://www.kr-stredocesky.cz).

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem k zajištění zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje.

Záměr řeší rozšíření již stávajícího chovu vepřů. K tomuto rozšíření dojde díky drobným stavebním úpravám uvnitř objektů, modernizaci technologického vybavení objektů a změně v druhu chovaných hospodářských zvířat. Celý záměr bude realizován v již stávajícím areálu a i stavební úpravy budou probíhat pouze uvnitř objektů. Pokud vezmeme v potaz umístění areálu vzhledem k obci Zalužany a umístění nejbližšího podobného provozu nelze předpokládat kumulaci vlivů způsobených tímto záměrem s vlivy z jiných podobných provozů.

K realizaci záměru bude využit stávající areál a nebudou tedy dotčeny pozemky ZPF ani PUPFL. Záměr nezasahuje do žádného zvláště chráněného území a lokalita se nenachází v žádném ochranném pásmu povrchového ani pozemního vodního zdroje ani CHOPAV. Lokalita také nezasahuje do záplavového území. Realizací také nebudou dotčeny žádné významné krajinné prvky či lokality ÚSES. Lokalita je umístěna mimo kulturní památky a chráněné archeologické lokality. V prostoru záměru se také nenacházejí žádné staré ekologické zátěže.

Areál je v současnosti zásobován vodou z vlastního zdroje a není připojen na veřejný vodovodní řád. Z výpočtů uvedených v oznámení je patrné, že sice dojde k navýšení spotřeby vody, ale stávající povolení pro nakládání s vodami je dostatečné i pro tuto zvýšenou spotřebu. Množství splaškových odpadních vod se realizací záměru nezmění a tyto vody budou i nadále svedeny do jímky na vyvážení. Stejně tak nedojde ke změně v nakládání s dešťovými vodami, které budou svedeny do dešťových otevřených zasakovacích příkopů, které jsou vybudovány po hranici areálu a jsou vyústěny jižním směrem do nedalekého vodního toku.

Veškeré podroštové prostory a jímky v areálu budou zhotoveny jako nepropustné a centrální jímka je vybavena hlásičem maximální hladiny. Kejďové kanály jsou provedeny z vodostavebního betonu a doprava kejdy z kanálů do jímky je pomocí stávající kejďové kanalizace. Kejda je využívána jako statkové hnojivo a je vyvážena na vlastní či pronajaté pozemky dle rozvozevého plánu.

Z hlediska dopravního zatížení lze konstatovat, že nedojde k výraznému ovlivnění lokality. Realizací záměru dojde k navýšení dopravy z důvodu navýšení spotřeby krmiva, potřeby přepravy zvířat, odvozu hnojiv atd. Zároveň ale pro odvoz selat bude využíván automobil s kapacitou 160 ks selat/auto namísto automobilu s kapacitou 60 ks selat/auto, který je používán v současnosti. Počet jízd za tímto účelem tedy klesne z původních 170 na 50 jízd, což má také vliv na hodnocení, že jde o nevýraznou změnu v dopravním

zatížení lokality. Stejnou úvahu lze použít i při hodnocení emisí škodlivin vypouštěných do ovzduší, které vznikají z automobilové dopravy. Z hlediska ostatního znečištění ovzduší je chov hospodářských zvířat a sklady hnojiv stacionární zdroj znečištění ovzduší. Provoz je již stávající a nepředstavuje nový stacionární zdroj znečištění ovzduší. Za účelem předcházení emisí znečišťujících látek obtěžujících zápachem budou zajištěna technickoorganizační opatření ke snížení těchto emisí. Mezi tato opatření patří například technologie krmení s biotechnologickými přípravky, plně nebo částečně roštová podlaha či technologie pro snížení úrovně emisí amoniaku pro aplikaci exkrementů. Uvedené snižující technologie jsou v provozu uplatňovány a lze tedy vliv záměru na znečištění ovzduší hodnotit jako nevýznamný.

Hluková zátěž, která vznikne v období výstavby, bude jednak časově omezená a občasná a není pravděpodobné, že by došlo k překročení povolených limitů u nejbližších obytných objektů. Stejně tak nelze předpokládat, že by bylo hlukové zatížení lokality ovlivněno změnami v dopravě, které vyvolá realizace záměru. Během samotného provozu záměru lze za významný zdroj hluku v areálu považovat ventilaci, sila na krmení a čerpadla. Tyto zdroje hluku jsou již stávající a nedochází u nich k žádným významným změnám. Jedinou změnou je modernizace vzduchotechniky, kdy nově navržené ventilátory budou emitovat nižší hladinu akustického tlaku než ventilátory současné. Lze tedy očekávat dodržení denních i nočních hygienických limitů. Provozem záměru nevznikají vibrace, které by mohly mít negativní vliv na životní prostředí či veřejné zdraví. Při provozu areálu se nepředpokládá výskyt žádného radioaktivního nebo elektromagnetického záření.

Pásmo hygienické ochrany nedosahuje k obytným objektům obce ani k nejbližšímu osamocenému objektu pro rodinnou rekreaci. V současnosti je kolem areálu vytvořen souvislý pás izolační zeleně.

Nové prostory v objektu budou v souladu s tzv. „welfare“, zaručí kvalitní prostředí pro zvířata a budou vybaveny moderními technologiemi.

Vzhledem k charakteru záměru nelze předpokládat žádné nepříznivé vlivy přesahující státní hranice.

S ohledem na výše uvedené a s ohledem na doručená vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávních celků, které nepodaly žádný relevantní požadavek na další posuzování vlivů záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výrokové části.

## **2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení:**

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště v Příbrami - vyjádření ze dne 27. 6. 2018 pod č. j. KHSSC 29042/2018

Krajský úřad Středočeského kraje - Odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření ze dne 9. 7. 2018 pod č. j. 088663/2018/KUSK

Středočeský kraj – vyjádření ze dne 9. 7. 2018 pod č. j. 091224/2018/KUSK

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha - vyjádření ze dne 15. 6. 2018 pod č. j. ČIŽP/41/2018/7833

Státní veterinární správa, Sekce KVS SVS pro Středočeský kraj – vyjádření ze dne 15. 6. 2018 pod č. j. SVS/2018/073639-S

Ze strany veřejnosti neobdržel příslušný úřad ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření.

### **3. Vypořádání vyjádření obdržných v průběhu zjišťovacího řízení:**

#### **Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště v Příbrami**

Souhlasí se záměrem a **nepožaduje další posuzování** dle zákona č. 100/2001 Sb.

*Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.*

#### **Česká inspekce životního prostředí, OI Praha**

Z hlediska **odpadového hospodářství**:

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném a účinném znění, nemáme k předloženému oznámení připomínky a nepožadujeme další posuzování záměru. Pouze upozorňujeme, že na straně č. 21 oznámení je uvedeno: „*Množství odpadů uvedená v tabulkách jsou stanovena odborným odhadem*“, avšak žádný odhad množství odpadů tabulky neuvádějí.

*Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.*

#### **Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství**

Z hlediska **ochrany ovzduší**:

V provozovně „Středisko Zalužany – chov prasat“, umístěné na adrese 26284 Zalužany 172, v k. ú. Zalužany, je provozován **chov hospodářských zvířat** (prasata) s celkovou roční emisí amoniaku > 5 t. Podle kódu 8. „*Chovy hospodářských zvířat s celkovou roční emisí amoniaku nad 5 t včetně*“ v příloze č. 2 k zákonu č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně ovzduší“) se jedná o **vyjmenovaný stacionární zdroj znečišťování ovzduší**. Realizací záměru dojde oproti stávajícímu stavu k navýšení projektované kapacity ustájení hospodářských zvířat (prasat).

Podle ustanovení § 11 odst. 2 zákona o ochraně o ovzduší **vydává příslušný krajský úřad k vyjmenovaným stacionárním zdrojům závazná stanoviska k umístění a provedení stavby, k řízením podle jiného právního předpisu (např. podle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění) + povolení provozu zdroje**. K řízení o vydání závazného stanoviska k umístění nebo provedení stavby vyjmenovaného stacionárního zdroje, podle § 11 odst. 2 písm. b) a c) zákona o ochraně ovzduší, předloží žadatel **odborný posudek**, zpracovaný autorizovanou osobou v souladu s § 11 odst. 8 zákona o ochraně ovzduší, a v souladu s obsahovými náležitostmi pro odborný posudek, které jsou uvedeny v příloze č. 13 k vyhlášce č. 415/2012 Sb., o přípustné úrovni znečišťování a jejím zjišťování, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vyhláška č. 415/2012 Sb.“) Není-li vedeno řízení podle jiného právního předpisu (zákon č. 183/2006 Sb.), předloží žadatel tento odborný posudek k řízení o vydání nebo změně povolení provozu podle § 11 odst. 2 písm. d) a § 11 odst. 8 zákona o ochraně ovzduší.

Jako součást žádosti o vydání povolení k provozu, podle § 11 odst. 2 písm. d) a § 12 odst. 4 písm. d) zákona o ochraně ovzduší, je mimo jiné vyžadováno předložení návrhu provozního řádu zdroje, vypracovaného v souladu s obsahovými náležitostmi pro provozní řád uvedenými v příloze č. 12 ve vyhlášce č. 415/2012 Sb. Veškeré obsahové náležitosti žádosti o povolení provozu jsou uvedeny v příloze č. 7 zákona o ochraně ovzduší.

Upozorňujeme, že v souladu s ustanovením § 12 odst. 6 zákona o ochraně ovzduší **nelze bez závazného stanoviska, vydaného podle § 11 odst. 2 písm. b) zákona o ochraně ovzduší, vydat územní rozhodnutí, a nelze bez závazného stanoviska, vydaného podle § 11 odst. 2 písm. c) zákona o ochraně ovzduší, vydat stavební povolení podle jiných právních předpisů** (např. podle již zmíněného zákona č. 183/2006 Sb.).

#### Z hlediska ochrany přírody a krajiny:

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen Krajský úřad), jako orgán ochrany přírody příslušný dle ust. § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 114/1992 Sb.), sděluje, že **nemá připomínky** k předloženému oznámení záměru „**Změny v chovu prasat, středisko Zalužany**“, k. ú. Zalužany“. Předmětem záměru je rekonstrukce a modernizace objektů s chovem hospodářských zvířat v zemědělském areálu ležícím cca 1 km východně od sídla Zalužany. Stavebně se jedná o drobné vnitřní úpravy stávajících objektů. Záměr je situován na pozemcích p. č. st. 224/6, 1122/52, 1122/64, 1122/65 a 1122/66 v k. ú. Zalužany. Vzhledem k lokalizaci a charakteru záměru nedojde k dotčení regionálních územních systémů ekologické stability, zvláště chráněných území – přírodních rezervací a přírodních památek a jejich ochranných pásem, rovněž se nepředpokládá dotčení zvláště chráněných druhů živočichů a rostlin.

K vlivu předmětného záměru na evropsky významné lokality a ptačí oblasti se Krajský úřad jako příslušný orgán ochrany přírody vyjádřil stanoviskem č. j. 051412/2018/KUSK-OŽP/Pol ze dne 30. 4. 2018, kterým byl vyloučen významný vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti; toto stanovisko je nadále platné.

#### Z hlediska nakládání s odpady:

Z hlediska nakládání s odpady (dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a změně některých dalších zákonů) upozorňujeme, že v kapitole B.3.4. nakládání s odpady je chybně uvedeno „Odpady z veterinární péče si zpětně odebírá veterinární pracovník“. Veterinární pracovník zpravidla není osobou oprávněnou k převzetí cizích odpadů a odpady z veterinární péče mu vznikají jako původci.

*Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.*

#### **Středočeský kraj**

Souhlasí se záměrem a **nepožaduje další posuzování** dle zákona č. 100/2001 Sb.

*Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.*

### **Státní veterinární správa, Sekce KVS SVS pro Středočeský kraj**

Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Středočeský kraj s předmětem záměru, jímž je rozšíření současně povoleného provozu Farmy pro chov prasat a změna druhu resp. kategorie hospodářských zvířat (prasat) v jednotlivých objektech farma Zalužany souhlasí.

Předmětem záměru je modernizace objektů a související změny v zemědělském areálu. Bude se jednat o rekonstrukce stávajících objektů, kdy dojde k výměně a modernizaci technologického vybavení, rekonstrukci podroštových prostor a změně druhů - kategorií hospodářských zvířat v jednotlivých objektech. Stávající kapacita zařízení je 300,12 DJ a nově navržená celková kapacita je 390,37 DJ.

KVSS upozorňuje, že při chovu prasat musí být dodržena ustanovení zákona č. 246/1992 Sb. na ochranu zvířat proti týrání, v platném znění, a vyhlášky č. 208/2004 Sb. o minimálních standardech pro ochranu hospodářských zvířat, v platném znění.

KVSS má připomínky k výroku: **B.3.4 Odpady – odpady z provozu**

*Všecké odpady budou nadále tříděny a shromažďovány v určených vymezených prostorech, které budou zabezpečeny proti znečištění okolní půdy a vod. Odpady budou ukládány v odpovídajících sběrných nádobách a obalech s označením odpadu. O produkci odpadů bude vedena požadovaná evidence. Odpady z veterinární péče si zpětně odebírá veterinární pracovník. Běžný komunální odpad bude shromažďován v kontejneru a odstraňován.*

V příložené tabulce nejsou uvedeny odpady živočišného původu – uhynulá zvířata, plodové obaly po porodech zvířat apod.

Nakládání s uhynulými zvířaty upravuje § 40 zákona č. 166/1999 Sb. o veterinární péči v platném znění. V předloženém materiálu je plánován nárůst počtu chovaných zvířat. Pro zabezpečení svozu uhynulých zvířat 3x týdně asanační službou je nutné zajistit pro uskladnění kadáverů uhynulých zvířat mimo jiné i chlazení, neboť zejména v teplých obdobích roku dochází k rychlému rozkladu tkání živočišného původu.

Vzhledem k rozšíření kapacity KVSS žádá před zahájením provozu předložit aktualizovaný Pohotovostní plán pro případ vzniku nebezpečných nákaz a nemocí přenosných ze zvířat na člověka, jakož i pro případ vzniku mimořádné situace se všemi přílohami

Ohledně zabezpečení pohody zvířat v intenzivním chovu a předcházení úhynů upozorňujeme žadatele na ustanovení § 12a odst. 3 zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, v platném znění, který stanoví povinnost, pokud větrání závisí na umělém větracím systému, musí být tento systém vybaven poplašným systémem, který bude varovat při selhání, nebo musí být k dispozici náležitý pomocný systém, který zaručí obnovení větrání. Všechna automatická a mechanická zařízení, která mají podstatný význam pro zdraví a pohodu zvířat, musí být kontrolována alespoň jednou denně. Jsou-li shledány závady, musí být okamžitě odstraněny, nebo není-li to možné, musí být podniknuty náležité kroky k zajištění zdraví a příznivého stavu zvířat.

Při nepříznivých podmínkách (vysoké venkovní teploty, předporážková hmotnost chovaných zvířat a vyšší hustota osazení výkrmové haly) není v plně automatizovaných halách možné podle zkušeností KVSS zajistit při výpadku elektrické energie přirozené větrání, k úhynu chovaných zvířat dochází v průběhu jednotek až desítek minut. Z tohoto důvodu je nutné, aby na farmě byl k dispozici trvale funkční a dostatečně výkonný náhradní zdroj energie. Poplašný systém by měl být nastaven také na vzestup teplot v chovných halách,

protože při poruše ventilátoru, přestože dodávka elektrické energie není přerušena, dochází také k rychlému úhynu chovaných zvířat.

*Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.*

#### 4. Podklady pro rozhodnutí

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru, které zpracoval Ing. Jan Šafařík, včetně jeho příloh a došlá vyjádření k záměru uvedená v bodě 3.

### Poučení

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným u zdejšího odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenu se písemnost považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje.

oprávněná úřední osoba

Otisk úředního razítka

*Mgr. Jana Říhová*

odborný referent na úseku životního prostředí

Středočeský kraj a obec Zalužany (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá ve smyslu § 16 odst. 2 zákona o **neprodlené zveřejnění** tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. **Zároveň příslušný úřad žádá obec Zalužany o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu a to v co nejkratším možném termínu** (informaci můžete zaslat také na adresu e-mail: rihova@kr-s.cz). **Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení** je zveřejněno na internetových stránkách Středočeského kraje [www.kr-stredocesky.cz](http://www.kr-stredocesky.cz) a rovněž v Informačním systému CENIA na internetových stránkách [www.cenia.cz/eia](http://www.cenia.cz/eia) pod kódem STC2159.

Datum vyvěšení:

Datum sejmutí:



**Rozdělovník k č. j.: 0656627/2018/KUSK**

**Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce**

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5
2. Obec Zalužany, Zalužany 145, 262 84 Zalužany

**Dotčené orgány:**

3. KHS Stč. Kraje, územní pracoviště v Příbrami, U Nemocnice 85, 261 80 Příbram
4. MěÚ Příbram, Odbor životního prostředí, Tyršova 108, 261 01 Příbram
5. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6
6. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11, 150 21 Praha 5
7. Státní veterinární správa, Sekce KVS SVS pro Středočeský kraj, Černoletská 1929, 256 01 Benešov

**Oznamovatel:**

8. Ing. Jan Šafařík, Nádražní 1412/37d, 693 01 Hustopeče

**Na vědomí:**

9. MěÚ Milín, Stavební úřad, 11. května 27, 26231 Milín